Adi SOYAd! i

B

Ac Gozlii Balikel
Ac gozlii bir balikel, her sabah tek-

nesiyle baliga cikiyordu.Géliin ortasina
gelince aglarini atarak biyik kiciik de-
meden tim baliklar yakaliyordu.Bir giin
balklarin padisahi sudan basini ¢cikard
ve balkeiyr uyard :

-Hi¢ olmazsa kiiciik baliklar géle bi-
rak.Onlar daha cocuk. Bdyle devam
edersen bu gélde hi¢c balk kalmayacak
ve sen de issiz kalacaksin.

Balikei, baliklarin padisahini dinleme-
di. Uzerine ag atarak onu da yakaladi
ve pazara géturip satti.

Aradan birkag hafta gecti. Balklar
gitgide azaldi. Bir giin baliker hic balik
tutamadan evine geri déndu. Artik co-
cuklarin ihtiyaclarini alamayacakt. Iste
o an, acgdzli olmanin ve dogaya zarar
vermenin ne kadar kéti bir sey oldugu-

nu anlad..

SORULAR
S1.Balik¢i ne zaman baliga cikiyor?

S4.Gélde hic balk kalmayinca balikei
ne hissetmis olabilir?

a) pismanlk

b) gurur

c) mutluluk

S5.Basta verilen sézciiklerin zit (karsit)

anlamlarini yan toroftan bul ve bogo.

sisman |->| taze zayif yeni
cirtk > eski son | saglam
kalin |->| ince usta dost
dar || sicak genis | temiz

zengin |->| yoksul | cirkin ceza

S6.Verilen iki sozctikten, sozlikte daha

dnce chdcnl bul ve bogc.

belge | neseli sahit |malzeme
iyilik | padisah tekne ninni
kamera | cereyan ornek | itiraz

S7.Asagida verilen sozciikler satir so-

nuna sigmadiginda nasil HCIZI[II’, goste-

S2.Balik¢i dogaya nasil zarar veriyor?

S3. Balikeiyl, uyarmak icin kim harekete

gecmis?

relim.
bulank P>
kararl P>

Verilen metni bol bol oku ve dikte ile defterine

yaz. Sorulari defterine yazmana gerek yok.




GUNLUK ODEV
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S1. Asagidaki ritmik saymalarda bos birakilan kutulara uygun sayllari yazalim.

ilerige 2 " ser sayma: 4 12
leriye 5 " er sayma: | 5 25
leriye 10 * ar sayma: 20 90
leriye 1 ‘er sayma: 1 5 10
15 20
Geriye 1 'er sayma: |20 16 1
10 4

S2.Cikarma islemlerini yapalim.

8 9 5 3
6 2 1 _ o0
7 -| E 2 6 -| E
4 -| = O 9 -| E

S4.Gérselde verilen onluk ve

birlikleri sayip alt tcrcﬂc bulu-

nan kictk kutucuklara yaz.

L

Onluk| Birlik

S6. 4 elma bulunan bir tabaga
6 elma daha koyarsak, tabakta
toplam kac elma olur?

S3.Toplama islemlerini yapalim.

7 3 7 6
+ 2> 44 47 40

9 + — 13 7 + = 9

+ 8= 1 + 5= 1

S5. Asagida verilen saylardan baslayip

birer birer geriye dogru chollm.

7

12

6

15

S7. Teneffuste top oynayan 6 co-
cuktan 3'U sinifa dénerse, geriye
top oynayan kac cocuk kalir?




